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Előterjesztés 

a Kari Tanács 2017. október 5-i ülésére 

 

„Professor emeritus” cím adományozásáról 

 

Tisztelt Kari Tanács! 

 
Dr. Nagy Lajos 1947. november 8-án született Pázmándon. A Pécsi Orvostudományi 

Egyetemen szerzett „summa cum laude” minősítésű diplomát 1972-ben. Kandidátusi 

értekezését 1989-ben védte meg, melyet az egyetem 1994-ben PhD fokozatnak ismert el. A 

POTE-n habilitált 1995-ben. A POTE I. sz. Belgyógyászati Klinikáján dolgozott 1999-ig, ahol 

1994-ben egyetemi docenssé, 1996-ban egyetemi tanárrá nevezték ki. Létrehozta a 

Családorvostani Intézetet, amelynek 1999-2012 között igazgatója volt. Jelenleg az 

Alapellátási Intézet egyetemi tanára. 

 

Dr. Nagy Lajos fő kutatási területei a gasztroenterológia, a klinikai farmakológia, és a 

népegészségügy. 1989. és 1992. között ösztöndíjasként dolgozott Bostonban, majd később is 

részt vett tanulmányutakon amerikai és Nyugat-európai egyetemeken. Tagja vagy vezetőségi 

tagja számos hazai és nemzetközi szakmai társaságnak. Szerkesztője vagy szerkesztő 

bizottsági tagja magyar és angol nyelvű folyóiratoknak. 10-nél több kutatási vagy oktatás-

fejlesztési hazai és külföldi pályázatot nyert el. Gyakran közreműködött bizottsági tagként, 

elnökként illetve felkért opponensként PhD és med. habil védéseken. Létrehozta a 

Családorvos Kutatók Országos Szervezetét (CSAKOSZ), amelynek 3 éven át elnöke volt. 

 

Tudományos közlemények száma: 130 

Független idézetek száma: 642 

Hirsch index: 6 

Összegzett impakt faktor: 68.4 

 

Kezdettől fogva részt vesz a belgyógyászat és a gasztroenterológia graduális és 

posztgraduális oktatásában magyar és angol nyelven tantermi órák és szemináriumok 

formájában. Oktatási dékánhelyettesként irányította a PTE ÁOK kredit kurrikulumának 

kialakítását. Létrehozta, majd irányította a Családorvostani Intézetet, és megszervezte több 

graduális és posztgraduális kötelező és választható tantárgy akkreditációját és oktatását. 14 

éven át vezetője volt a rezidensi rendszerű szakképzési és a folyamatos szinten tartó 

továbbképzési programoknak.  A geriátria szakképzésnek jelenleg is grémium vezetője. 

 

Dr. Nagy Lajos 13 éven át a Kari Tanács tagja, 2001-2002-ben pedig oktatási 

dékánhelyettes volt. 1998 óta aktív tag a Regionális Kutatásetikai Bizottságban. 1999. és 

2003. között Széchenyi Professzori Ösztöndíjban részesült. 2017-ben Magyar Érdemérem 

tisztikereszt, polgári tagozat kitüntetésben részesült. 

 

Tisztelettel kérem a Kari Tanácsot, hogy az előterjesztést támogatni szíveskedjen!   

 

2017. szeptember 28. 

Dr. Miseta Attila                     

dékán 
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